Приложение№1
Тест

1. Два электрона во внешнем электронном слое находятся у атома

А) натрия; Б) кислорода; В)алюминия; Г)кальция.

2. К основным  оксидам  относят каждое из двух веществ, формулы которых:

А)FeO,  BaO; Б)AI2O3, Fe2O3;   В)Na2O, ZnO;  Г)CO2, BaO.

3.Вещество с металлической связью является

А)  оксид азота (V); Б)  хлор; В)  алюминий; Г)хлорид бария.

4.Химическая реакция возможна между

А)оксидом бария и гидроксидом  натрия; Б)барием и водой;  В)оксидом кремния и водой; Г) оксидом кремния и соляной кислотой.

5. Натрий и медь при комнатной температуре реагируют с А) гидроксидом натрия; Б) водой; В) водородом; Г) азотной кислотой. 

6. Металлические свойства у магния выражены сильнее, чем у

А) бериллия; Б)калия; В) кальция; Г) натрия.

7. Такую же степень окисления, как у натрия в Na2O медь имеет в соединении

 А)Си2О; Б) СиS; В) CиSО4; Г) СиО.

8. какие ионы, находясь в растворе, не взаимодействуют друг с другом?

 А) Cи2+ и SО42 –    Б)Аg+ и  CL-; В) Na+  и CL-; Г) Na+  и NO3.-.

9.При электролизе водного раствора СиСI2 образуются:

А) металлическая медь и хлор; Б) водород и хлор;

В) Металлическая медь и водород;  Г) металлическая медь и кислород.

10. Массовая доля натрия в гидроксиде натрия  равна

А)2,5%; Б)40%;  В)57,5%; Г)45,5%
Взаимопроверка. (Ответы: 1Г, 2А, 3В, 4Б, 5Г, 6А, 7А, 8Б, 9В, 10 А.).               

